

抢眼

学校的机房在三楼，残疾人上下不方便

一学校租网吧为残疾人义务培训

本报聊城8月28日讯(记者 张跃峰) 想为残疾人提供一次免费的电子商务创业培训,可学校的教室缺乏残疾人出入通道。为此,聊城一家培训学校专门在城区找了一处网吧,整体租了下来给这些残疾人进行培训。由于了解到这些残疾人有些家庭比较贫困,学校还希望有爱心人士伸援手,解决一下这些残疾人的吃住问题,不用掏钱直接管吃住就可以。

为残疾人免费提供电子商务创业培训的学校名叫聊城市交通技工学校,据其招生办主任杨云飞介绍,学校近两

年承担了聊城市的免费创业培训任务,仅今年以来已经先后对1500多人进行了免费创业培训。前不久,聊城市残疾人无障碍互助协会的负责人找到学校,希望能免费接受一些创业方面的培训,并经过协商最终确定由聊城市交通技工学校对残疾人进行一期淘宝创业方面的电子商务培训。

事情确定后,聊城市残疾人无障碍互助协会的负责人非常高兴,经过统计共有20多名腿部残疾人有意向接受这项培训。将名单报到学校后,聊城市交通技工学校突然意识到一个问题,由于该学校的

电子商务培训教室都在3楼,而且学校没有残疾人进出通道,卫生间等也没有残疾人使用设施。

如果这个问题解决不了,这次针对残疾人的免费培训计划就将夭折。面对着众多残疾人亟需接受培训的请求,聊城市交通技工学校经过研究决定,由学校出资在校外租赁一家网吧,集中对这些残疾人进行培训。由于学校是首次遇到这种情况,也没有这方面的专项经费,而且作为一家民办技工类学校费用相对紧张,因此决定将首次培训时间暂时确定为5天,后期再根据各位

残疾人创业的情况进行跟踪培训。

教室的问题解决了,杨云飞在具体协调过程中还发现一个问题,由于这些来参加培训的残疾人大多来自各个县(市、区)的乡镇农村,家中经济条件都不宽裕,有的食宿都成了问题。为此,他还希望有爱心人士伸援手,解决一下这些残疾人的吃住问题,不用掏钱直接管吃住就可以。培训从8月28日开始,如果有爱心人士在培训期间想为残疾人临时提供一些服务,也可以在第一时间与杨云飞或聊城市残疾人无障碍互助协会的李鹿林联系。

28日上午,有市民在聊城市交通技工学校接受义务培训,可惜的是这些教室都在3楼,而且缺乏残疾人出入通道。

本报记者 张跃峰 摄

12个示范镇完成
基建投资11.7亿元

本报聊城8月28日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 8月25日至28日,省农业厅副厅长周占升带领考核组来聊城考核“百镇建设示范行动”工作,记者从汇报会上了解到,2013年度,全市12个省级示范镇新增建设用地1463亩,其中首批5个示范镇新增建设用地568亩,第二批7个示范镇新增建设用地895亩。共确定增减挂钩项目26个,预计置换出土地指标9445亩。

各示范镇按照统一规划、适度超前的原则,以道路建设作为突破口,以路网、水网、电网、供气、供热、通讯、排水、污水和垃圾处理等基础设施建设为重点,构筑功能完善、布局紧凑的小城镇框架,实现基础设施建设与示范镇经济社会发展相适应。目前聊城12个示范镇已完成基础设施投资11.7亿元。

新建道路长度160公里,人均道路面积达到23平方米;新增路灯4648盏,道路亮化率和硬化率分别达到97%以上;新增绿地面积183公顷,建成区绿地率达28%以上。示范镇用水普及率和水质综合合格率100%,集中供热率26%,燃气普及率84%;新建污水管网104公里,已经建成运行6座污水处理厂,4座在建,2个示范通过管网纳入企业污水处理厂集中处理。目前日处理污水能力达到5.91万立方米,污水集中处理率80%以上。